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Do wszystkich Wykonawców 

 

 

Dotyczy zadania pn.: Zakup fabrycznie nowego średniego samochodu specjalnego pożarniczego, ratowniczo-

gaśniczego dla OSP w Goli. 

 
Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 

z 2022 r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły 

do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu realizacji do 30 listopada 2023r.? 

Odpowiedź nr 1:  Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji do 17 listopada 2023r. 

 

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu składania ofert do 20 kwietnia 2023r.? 

Odpowiedź nr 2: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do 20 kwietnia 2023 r.  

 

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści, by szkolenie odbyło się w dniu odbioru faktycznego w siedzibie 

Wykonawcy? 

Odpowiedź nr 3: Tak, Zamawiający dopuści, by szkolenie odbyło się w dniu odbioru faktycznego w siedzibie 

Wykonawcy.  

 

Pytanie nr 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by miejscem napraw i przeglądów zabudowy była siedziba 

Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego? 

Odpowiedź nr 4: Zamawiający wyraża zgodę, by miejscem napraw i przeglądów zabudowy była siedziba 

Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego.   

 

Pytanie nr 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez 

Zamawiającego? 

Odpowiedź nr 5: Zamawiający nie wyraża zgody, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez 

Zamawiającego. 
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Pytanie nr 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie przewidywanych kar umownych do powszechnie 

stosowanego poziomu, tj.: 

a) 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy za zwłokę w dostawie, 

b) 10% wartości brutto przedmiotu umowy w przypadku odstąpienia od umowy? 

Odpowiedź nr 6: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie przewidywanych kar umownych do poziomu 0,1% 

wartości brutto przedmiotu umowy za zwłokę w dostawie. Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie 

przewidywanych kar umownych do poziomu 10% wartości brutto przedmiotu umowy w przypadku odstąpienia od 

umowy.  

 

ZMIANA TREŚCI SWZ 

Działając w oparciu o art. 286 ust. 7 PZP Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ: 

Zmiana nr 1: 

W Rozdziale 5, o treści: 

„Termin wykonania zamówienia: 6 miesięcy od dnia podpisania umowy, jednak nie dłużej niż do dnia 31 

października 2023 r.” 

Zastępuje się następującym: 

„Termin wykonania zamówienia: do dnia 17 listopada 2023 r.” 

Zmiana nr 2: 

W Rozdziale 12 pkt 1, o treści: 

„Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 16 maja 2023 roku.” 

Zastępuje się następującym: 

„Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 19 maja 2023 roku.” 

Zmiana nr 3: 

W Rozdziale 14 w pkt 1, o treści: 

„Oferty należy składać do dnia 17 kwietnia 2023 roku, do godz. 12:00  pod rygorem nieważności, w formie 

elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym za 

pośrednictwem platformy https://platformazakupowa.pl/transakcja/740256. Oferty złożone po terminie składania 

ofert zostaną odrzucone na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 1 Ustawy” 

 Zastępuje się następującym:  

„Oferty należy składać do dnia 20 kwietnia 2023 roku, do godz. 12:00  pod rygorem nieważności, w formie 

elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym za 

pośrednictwem platformy https://platformazakupowa.pl/transakcja/740256. Oferty złożone po terminie składania 

ofert zostaną odrzucone na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 1 Ustawy” 
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Zmiana nr 3: 

W Rozdziale 14 pkt 2, o treści: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17 kwietnia 2023 roku, o godz. 12:10. Otwarcie ofert nie jest jawne” 

Zastępuje się następującym: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20 kwietnia 2023 roku, o godz. 12:10. Otwarcie ofert nie jest jawne” 

 

Działając w oparciu o art. 286 ust. 7 PZP Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy 

załącznika nr 5 do SWZ tj. wzoru umowy: 

Zmiana nr 1: 

W § 2, o treści: 

„Wykonawca będzie wykonywał Przedmiot Umowy w terminie 6 miesięcy od dnia zawarcia niniejszej Umowy 

jednak nie później niż do dnia 31 października 2023 r.” 

Zastępuje się następującym: 

„Wykonawca będzie wykonywał Przedmiot Umowy w terminie do dnia 17 listopada 2023 r.” 

Zmiana nr 2: 

W § 4 ust. 9, o treści: 

„Wykonawca lub jego przedstawiciele przeprowadzą na własny koszt szkolenie z obsługi przedmiotu umowy dla 

przedstawicieli Nabywcy. Szkolenia należy przeprowadzić w terminie 2 tygodni do dnia odbioru przedmiotu 

umowy w miejscu wskazanym przez Nabywcę. Termin szkolenia zostanie uzgodniony w dniu odbioru przedmiotu 

umowy. Protokół z przeprowadzonego szkolenia wraz z wykazem osób przeszkolonych, zostanie sporządzony 

w 2 egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron.” 

Zastępuje się następującym: 

„Wykonawca lub jego przedstawiciele przeprowadzą na własny koszt szkolenie z obsługi przedmiotu umowy dla 

przedstawicieli Nabywcy. Szkolenia należy przeprowadzić w dniu odbioru przedmiotu umowy w siedzibie 

Wykonawcy. Protokół z przeprowadzonego szkolenia wraz z wykazem osób przeszkolonych, zostanie 

sporządzony w 2 egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron.” 

Zmiana nr 3: 

W § 7 ust. 4, o treści: 

„Strony ustalają, że naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady wykonywane będą w miejscu użytkowania 

przedmiotu umowy. Koszty dojazdu, wyżywienia i noclegów serwisantów, transportu, materiałów do naprawy, 

części zamiennych i podzespołów oraz wszelkie inne koszty związane z wykonaniem napraw w ramach 

gwarancji i rękojmi za wady obciążają Wykonawcę. W przypadku zaistnienia w okresie gwarancji bądź rękojmi 

konieczności przetransportowania przedmiotu umowy w związku ze stwierdzeniem wad, których nie można 

usunąć (wykonać) w miejscu użytkowania przedmiotu umowy, koszty transportu przedmiotu umowy celem 
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naprawy i z powrotem do miejsca użytkowania przedmiotu umowy poniesie Wykonawca. Sposób i warunki 

transportu w obie strony zostaną uzgodnione pomiędzy Wykonawcą a Nabywcą.” 

Zastępuje się następującym: 

„Strony ustalają, że naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady zabudowy wykonywane będą w siedzibie 

Wykonawcy, natomiast naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady podwozia wykonywane będą 

w autoryzowanym serwisie zlokalizowanym najbliżej siedziby Zamawiającego. Koszty materiałów do naprawy, 

części zamiennych i podzespołów oraz wszelkie inne koszty związane z wykonaniem napraw w ramach 

gwarancji i rękojmi za wady obciążają Wykonawcę. Koszty transportu przedmiotu umowy celem naprawy 

i z powrotem do miejsca użytkowania przedmiotu umowy poniesie Wykonawca. Sposób i warunki transportu 

w obie strony zostaną uzgodnione pomiędzy Wykonawcą a Nabywcą.” 

Zmiana nr 4: 

W § 8 ust. 2 pkt 1, o treści: 

„w przypadku niedotrzymania terminu wykonania Przedmiotu umowy przez Wykonawcę (decyduje data 

podpisania przez Nabywcę protokołu odbioru) z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Nabywca naliczy karę 

umowną za zwłokę w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, określonego w § 4 ust. 1 niniejszej umowy, za 

każdy rozpoczęty dzień zwłoki” 

Zastępuje się następującym: 

„w przypadku niedotrzymania terminu wykonania Przedmiotu umowy przez Wykonawcę (decyduje data 

podpisania przez Nabywcę protokołu odbioru) z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Nabywca naliczy karę 

umowną za zwłokę w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto, określonego w § 4 ust. 1 niniejszej umowy, za 

każdy rozpoczęty dzień zwłoki” 

 

 


